Speichermedien > Festplatten (HDD) > INTENSO HDD Memory Case 4TB USB 3.0, 2.5 inch black, 6021512

INTENSO HDD Memory Case 4TB USB 3.0, 2.5 inch black, 6021512



Artikelnummer: O138686

INTENSO HDD Memory Case 4TB USB 3.0, 2.5 inch black, 6021512

Hersteller: -

MEMORY CASE - externe FestplatteDie hochglänzende Memory Case bietet viel Speicherplatz und sorgt durch ihren USB 3.0 Anschluss für höchste Datenübertragungsraten. Die Festplatte eignet sich optimal für die Sicherung privater Daten und lässt sich durch ihr geringes Gewicht überall mit hinnehmen. Die Memory Case überzeugt auch optisch. Die blaue LED Lampe signalisiert den aktiven Datentransfer.• Bis zu 10 x schneller als USB 2.0• Max. Leserate: 85,00 MB/s (570 x)• Max. Schreibrate: 75,00 MB/s (503 x)• Material: Kunststoff SerieMemory

CaseModellPortableFarbeschwarzKapazität4 TBSchnittstelleUSB

3.0Format2.5ZollDrehzahl5400RPMStromversorgungUSBBes onderheitenLEDGewicht236Abmessungen127 x 78 x 20Betriebssystem KompatibilitätWindows 7 oder höher, Max OS X 10.5 oder höherGarantie2 Jahre

Preis: CHF 123.50

Im Shop aufgenommen am Freitag, 22. November 2019